
Notulen jaarlijkse thema ouderavond 19 november 2008 
 
Opening: 
Jeannette Stanlein opent de vergadering en heet iedereen welkom namens het team, O.R. en 
M.R. 
 
Mededelingen: 

• De 1 oktobertelling was 243 leerlingen. 
• In februari  komt er een loer, Nicole van Gurp, zij gaat groep 0 onder haar hoede 

nemen. 
• Er is nog steeds overlast van hangjongeren rond school en op het plein. Er wordt aan 

gewerkt. 
 
Voorstellen M.R. 
De M.R. bestaat uit de teamleden: Remy Bekker, Annemie Overmars, Jan Wolter Waanders. 
De ouders worden vertegenwoordigd door Harry Kleinjan, Jan Barwegen en Sandra Komen. 
Jeannette Stanlein  is adviserend lid. 
 
De M.R. heeft een rustig jaar gehad. Ze hebben zich bezig gehouden met de samenstelling, 
taakverdeling en beleidszaken en namens de ouders met het instemmen van het personeel. 
 
De G.M.R. is ook bezig geweest met de verzelfstandiging van het onderwijs op 1-1-2009 
De school is nu eigendom van de gemeente. Alles wat daar binnen gebeurt is de 
verantwoording van de stichting. 
De B.S.O. stopt  per 1-1-2009 met de voorschoolse opvang. 
  
Vraag uit de zaal: 
Kan Raster dit zomaar beslissen? 
Er is contact geweest met de ouders en Raster. 
 
Voorstellen O.R. 
De samenstelling van de O.R. tot aan deze vergadering: Carolien van Traa, Jan Adriaan 
Wijtenhorst, Ingrid ten Hove, Elly Bergman, Leonie Boerkamp, Jacqueline Janssen, Agnes 
Huidink, Marielle van der Wees, Inge Hekkert, Judith Addis en Natasja Wolters. 
 
Verkiezing O.R. leden: 
Ieder jaar verlaten een of meer ouders de O.R.. Dit jaar is aftredend en niet herkiesbaar: 
Leonie Boerkamp, Elly Bergman, Ingrid ten Hove, Jan Adriaan Wijtenhorst en Judith Addis. 
Aftredend en wel herkiesbaar zijn: Inge Hekkert, Jacqueline Janssen en Natasja Wolters. 
De nieuwe kandidaten die zich gemeld hebben, Marian van Ommen, Danny ten Hag en Inge 
den Hartogh, worden gekozen en heten we van harte welkom. 
 
De vergaderingen zijn openbaar en we zijn nog op zoek naar een nieuw lid. 
 
Bespreking jaarverslag, financieel verslag en begroting 2008/2009: 
Naar aanleiding van het financiële verslag kwam er een vraag uit de zaal. 
De verhogingen in de begroting, is dit naar aanleiding van het groeiende leerlingen aantal? 
Het antwoord is  Ja. 
Verder geen vragen en of opmerkingen. 
 



 
Verslag  kascontrole: 
 
De kascontrole is gedaan door Wilma IJsseldijk en Mark Vaartjes, deze is akkoord bevonden. 
Het zag er keurig uit. In 2009 willen zij dit eveneens gaan doen. 
 
Rondvraag: 
Er zijn geen vragen. 
 
 
Internet oke 
 
Pauline Maas is gastspreker van Technica 10. 
Zij vertelde over kinderen en internet. 
Ze stelde zoal vragen over: wie heeft er een spelcomputer zoals een Wii of een DS? Wie zit er 
wel eens op MSN en hoe vaak ? 
Ze liet ons filmpjes zien van wat er allemaal binnen komt via het internet. Door het internet is 
de wereld heel groot geworden, en anoniem, je weet nooit met wie je te maken hebt. 
Zo was er een MSN-dictee. 
De populaire spelletjes-sites en profielsites (hyves) kwamen aan de orde, MSN en 
downloaden werd ook besproken. 
Beveiliging en goede wachtwoorden zijn heel belangrijk en pas op met foto’s. 
Het digitaal pesten en de kindertelefoon (digitaal) is ook aan de orde geweest. 
De valkuilen zijn aan de orde geweest en ook hoe je het leuk houdt met je kind en internet. 
 
Het internet is niet meer weg te denken uit ons leven, maar biedt ook veel nieuwe 
mogelijkheden. 
Toen er in het verleden TV kwam vond men het net zo “erg”. 
 
Vragen waren er ook:  
Wat doet school met het internet en “verkeerde” sites? 
Er is controle en er volgen sancties. 
 
 
Het onderwerp sprak iedereen erg aan, de reacties waren zeer positief ! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
       


